

П О Р А Г А

Сегодня в помещении Большого театра начинается свои, четвертые по счету, гастролы в столице Новосибирский государственный академический театр оперы и балета. Труппа прибыла в полном своем составе (свыше 400 человек).

В первый вечер новосибирцы познакомят зрителей с последней работой сезона: лирической оперой сибирских авторов-однофамильцев — композитора Георгия и писателя Анатолия Ивановых «Алкина песня» (спектакль поставлен главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Э. Пасынковым).

П Р А В Д А
14 ИЮЛ 1967 Москва

СТРОЛЕЙ

На гастрольной афише — оперы «Война и мир», «Безродный зять», «Отелло», «Борис Годунов» и «Дон-Жуан». Балетная труппа, недавно с успехом выступавшая во Франции, покажет спектакли «Золушка», «Ромео и Джульетта» (обе редакции принадлежат театру, постановщик О. Виноградов), «Спящая красавица» и «Каменный цветок».